

郸城织密城市路网 铺就群众"幸福路"

□记者 徐松 文/图

本报讯 铺设管道、压实路基、摊铺油面……在 郸城县交通路、世纪大道等道路提升改造施工现 场,建设者加班加点抢工期、赶进度,加快"织密" 城市路网,铺就群众"幸福路"。据悉,今年以来, 该县相继实施了公园东路南延、人民路北延、文 化路北延、■河南路提升改造等工程,将于年底 全部完工通车。

11 月 7 日,记者在公园东路南延工程与交通路西延工程交会处看到,10 多台挖掘机在整理路基,20 多辆工程车来回穿梭运送物资、转运土方,施工人员忙着栽种绿化树……施工现场一派热火朝天的景象。

随后,记者在 ▼河南路提升改造工程现场看到,该段道路已经通车,附属设施建设进入扫尾阶段。在金丹大道、经一路、人民路等施工现场,建设者正抢抓目前天气晴朗、温度适中的施工黄金期,人休机不停,确保工程提前完工。

郸城县城管局局长杨光山告诉记者,今年以来,县委、县政府高度重视打通城市路网工程,推动主题教育成果惠及民生。全县相继实施了人民路北延、文化路北延、1河南路提升改造等工程。同时,结合新建改造道路,同步实施新建管网、管网修复、雨污分流等提升工程。截至目前,创业大道西延工程已经完工,文化路北延、公园东路南延、育新路南延、人民路北延、交通西延、金丹大道西延等工程正加紧施工,力争年底完工通车。

该县还立足"防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾"要求,扎实开展中心城区路段防汛除涝工作,聘请河南省城乡规划设计院专家对城区积水点改造进行施工方案设计,共铺设雨水管网5198米,新增改造提升泵站2座,新增雨水入河(湖)口5处,道路排水能力得到有效提升,让群众切实感受到城市发展带来的幸福感、获得感。



郸城县交通路西延工程施工现场

李家当铺 修旧如旧



11月6日,修旧如旧的川汇区李家当铺鸟瞰全景图。

近年来,川汇区高质量推进周口"南寨"历史文化街区历史文物的保护和修复,积极推进关帝庙历史文化街区的保护和利用,不断提升历史文化街区的吸引力、创造力和生命力,推动文旅文创融合发展,擦亮"道德名城、魅力周口"文化标识。 记者 沈湛 摄

全省公安机关警用无人机实战比武

周口公安载誉而归

□记者 任富强

本报讯 近日,全省公安机关警用无人机实战技能竞赛落下帷幕,市公安局巡特警支队凭借精湛的技术和团队协作精神,在全省18个参赛队伍中脱颖而出,夺取1个团体二等奖、1个单项第一名、2个单项第三名、2个个人全能奖等荣誉。

此次无人机实战技能竞赛从实战出发,共设置有物资精准投放、复杂警情下的高速作业、野外搜捕、三维建模、拆装调试、理论考核六大类考核项目,旨

为积极备战本次比赛,市公安局巡特警支队对标对表比赛课目,开展有针对性的集训。集训过程中,市公安局警务保障部积极协调场地,为参赛队员提供良好的训练环境。在竞技场上,参赛队员凭借精湛技艺,全面展示了周口公安民警操作无人机在各种复杂环境下快速应对、协同作战的能力。

普及消防安全知识 师生共上"安全课"

□记者 臧秋花

本报讯 "发生火灾时我们该如何做?""灭火器该如何使用?"在全国第32个消防日来临之际,我市中小学开展形式多样的活动,丰富学生课余生活,筑牢校园消防安全防线。

11 月 6 日,周口临港开发区莲花路幼儿园开展 消防安全教育大课堂活动,旨在进一步提高学校消 防安全管理水平,增强师幼消防安全意识和自防自 救能力。

活动现场,随着警报声响起,消防应急疏散演练正式开始。孩子们在老师的引导下,用双手捂住口鼻,低

头弯腰,以班级为单位,听从老师指挥,迅速撤离到安全场地。

记者从周口市七一路第二小学了解到,为了提高全体师生的消防安全意识,该校各教学班积极开展"消防知识"主题班会,让学生了解消防安全常识,掌握消防设施的使用方法和适用范围,学会火灾疏散自救互救方法和技术,提高自防自救能力。

"在周一的升国旗仪式上,我演讲的《树立消防意识维护生命安全》一文引起了全校同学们的共鸣,我希望能用我微小的力量激发大家学习消防知识的兴趣,为自己和他人生命健康负责。"来自周口市七一路第一小学的张潘龙说。